

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Veronika Zbranková

Název bakalářské práce: Sociální sítě v prostředí MSP

Cíl práce: Na základě teoretické analýzy a provedeného dotazníkového šetření vytvořit návrh profilu na sociální síti využitelný v konkrétním podniku, včetně zhodnocení pozitivních a negativních dopadů sociálních sítí na podnik.

Jméno vedoucího bakalářské práce: doc. Ing. Jan Skrbek, Dr.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

ad str. 36 – Proč by měly firmy reagovat na příspěvky právě po 6 hodinách?

ad str. 48 – Okomentujte vaše tvrzení, že „z obrázku je zřejmé, že aktivnější jsou ženy“...

Obrázek přece udává jen „skladbu“ respondentů!

Jakým způsobem jste vybírala oslovené respondenty? Nemohou být získané výsledky ovlivněny tímto výběrem?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně mínus

Datum: 23. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Zajímavá bakalářská práce, týká se jak jednotlivých sociálních sítí, tak i analytického zhodnocení jejich možného využití pro firmu typu MSP. Autorka při zpracování BP vychází z důsledného rešeršního průzkumu dostupných pramenů. Ambiciózní cíl přitom podpořila prostřednictvím internetového dotazníkového šetření. K němu bych snad měl jen výhradu k zpracování dat od jediného respondenta, nevyužívajícího sociálních sítí, kterého by bylo vhodnější ze zpracování vypustit.

Výborná stylistická úroveň práce bohužel trochu „zadrhla“ v kapitolách 5.2. a 5.3.

Přesvědčivějšímu (a plánovanému) výsledku práce zabránila nemožnost ověření funkcionality reálné aplikace Facebooku pro konkrétní firmu a zhodnocení reálných výsledků využívání jeho jednotlivých nástrojů.

Autorka pracovala při získávání podkladů i zpracováním textu velmi samostatně, přičemž vždy respektovala rady a doporučení vedoucího BP. Cíle práce pokládám za splněné.